

# 攀登辽宁 一起登高

# 迎新年垂直马拉松明日开始报名

2019年1月1日,由辽宁省体育局主办的“辽宁省迎新年垂直马拉松”将在沈阳开跑。昨日,记者从辽宁省体育局获悉,比赛报名将于12月20日12时启动,1500个名额,报名先报先得,额满为止。

作为2019年的首档全民体育健身赛事,第四届辽宁省迎新年垂直马拉松赛仍免费报名。比赛地点仍在上届比赛的举办地点——茂业百货沈阳金廊店开跑!千名参赛者将一同向72层高楼发起挑战,体验310.9米高度上升的神奇,攀登1895级台阶!

辽宁省迎新年垂直马拉松举办到第四届,已经成为一项具有影响力和认可度的辽宁省全民健身的品牌赛事。该项赛事作为新年辽宁省在2019年的首档全民体育健身活动。今年,辽宁省体育局打造九大全民健身系列活动,其中就包括“攀登辽宁”。

垂直马拉松是目前国际流行的一种新型健身运动,它以各地地标性



垂直马拉松以各地地标性高楼大厦的楼梯为赛道,极具趣味性和挑战性。 辽沈晚报、聊沈客户端记者 查金辉 摄

高楼大厦的楼梯为赛道,其挑战性 & 趣味性深受跑者的欢迎,而攀登的过程也有着好的寓意。登高望远促健

康,新年生活节节高,新年登高,有着步步高升的美好寓意! 第四届比赛将继续不收报名费,

还将免费发放运动T恤,所有完成比赛的选手均可获得完赛奖牌及证书。比赛现场还将设置具有纪念意义的合影区,新年摸高等互动游戏,设有拼手速摇奖品环节。比赛设有现场补给,参赛选手可以在现场品尝薄饼,赛后还可以领取饮用水。

- 2.参赛T恤、号码簿
- 3.完赛奖牌、证书
- 4.参赛保险
- 5.参与现场摇奖
- 6.现场互动游戏

## 报名详情

报名时间:12月20日12时启动,额满为止。

报名方式:微信搜索或扫描下方二维码,关注“辽宁全民健身公众号”;点击进入2019辽宁省迎新年垂直马拉松报名页面填写姓名、性别、年龄、电话、身份证号码(报名成功后会收到确认短信)。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王冠楠



## 赛事详情

比赛时间:2019年1月1日11时11分

比赛地点:茂业百货沈阳金廊店 组别:个人男子组(终点72层)、个人女子组(终点72层)、亲子组(终点26层)

年龄限制:个人组16—55周岁,亲子组儿童年龄不限,家长需在55周岁之内。

## 参赛福利

- 1.免费报名

# 辽篮今晚主场迎战青岛队 目标十连胜

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者高鹏报道 短暂的休整过后,辽宁本钢男篮又将开启一段新的联赛征程。摆在他们面前最近的一个小目标,就是今晚冲击常规赛十连胜!

今晚7时35分,2018—2019赛季CBA常规赛继续进行第二十一轮的争夺,辽宁男篮将在主场迎战前来做客的青岛男篮。作为本赛季同小组的对手,辽篮已经是第二次与青岛队相遇,上一次同样是在主场以大比分击败对手,这一次辽篮也希望能够再

复制这样的胜利。本赛季,青岛队的表现并不理想,目前战绩6胜14负,排名积分榜第14位。这个成绩和他们在赛季前的预期相比,显然还有一定的差距。在今年夏天,青岛队进行了比较大的阵容调整,从教练组到球员都有翻天覆地的变化,尤其是本土球员中通过与广东队进行的多人交易,一口气增加了好几名颇具实力的球员。但是夏天里如此大的阵容调整,也给他们留下了一定的隐患,如在

球员之间的磨合上显然还需要一定的时间来形成默契,这也导致青岛队在联赛初期的成绩很不理想,曾遭遇过一段7连败。不过随着赛程的进行,青岛队也做了不少的调整,从第八轮以后他们的表现开始有所起色,先后击败了浙江、四川、吉林和北控等球队,积分榜上的排名也逐渐靠近到了季后赛的边缘。在上一轮比赛中,青岛队在客场挑战山东队的比赛中更是迎来了一

场大胜,虽然这和山东队双双外援阵容有很大关系,但是青岛队自身也展现出了非常不错的进攻效率,最重要的是全队通过一场胜利提振了士气。不过在今晚的比赛中,辽篮仍然在整体实力上占据明显的优势,尤其是在前一段时间辽篮已经一口气拿到了九连胜,其中包括“魔鬼赛程”中一路强势闯关,击败了深圳、广厦这样的联盟强队,让全队已经基本摆脱了联赛初期的伤病影响。尤其是队内主力后卫赵继伟也在上周日伤愈

回归,虽然短时间内还不会出现在比赛场上,但是也足以让球队注入一针强心剂,让他们在面面对接下来赛程时更有底气。从两支球队的阵容实力和本赛季战绩的对比情况来看,辽篮在主场赢下胜利应该并不意外。唯一需要注意的是,在休息三天之后,球队要尽快地进入比赛状态,将前一段的比赛感觉顺利地延续下去。只要能够做到这一点,辽篮定能在今晚尽享“十连胜”的喜悦。

# 5天票房破亿 《龙猫》翻红 最值钱的情怀 除了星爷还有宫崎骏

用一部旧片卖出破亿的票房,这种“超能力”除了星爷有,宫崎骏也有。重映的宫崎骏经典动画《龙猫》12月14日在中国亮相,上映5天,昨日票房破亿。尽管中国影迷对宫崎骏动画的热情处处可见,但是这部旧片的吸金能力还是出乎很多人预料。中国影迷对《龙猫》的热烈反应,业内人士认为,虽然情怀很重要,但是“好看”却是不能忽视的主要原因。这也是为什么在贩卖情怀的日漫电影里,能突出重围的并不多。

## 宫崎骏《龙猫》热映 影迷要“还”电影票

宫崎骏的经典动画《龙猫》,于12月14日在国内公映。记者得知,这次上映的“时机”是《龙猫》公映30周年纪念,此次亮相的《龙猫》是原版胶片转制的数码格式,这个版本也是经过修复的。

1988年,《龙猫》首次在日本上映,并迅速风靡世界。该片在豆瓣的评分高达9.1分。在宫崎骏的作品集里,《龙猫》也是好评最多的作品之一。《龙猫》在中国也有着大批粉



《龙猫》海报。 丝,各种衍生品至今仍受到很多人的喜爱。

《龙猫》讲述小月在母亲生病后跟随父亲和妹妹来到乡下居住,在新环境生活的她们遇到了神奇的小精灵,还和一只大大胖胖的龙猫成为了朋友。龙猫与小精灵也利用它们的神奇力量,为小月与妹妹带来了许多不可思议的奇观,为她们打开另一扇看世界的窗。对这次《龙猫》在国内的公映,影迷给出了热烈回应,上映5天票房已经突破亿元。从很多影迷发表的

评论里可以看出,“情怀”是《龙猫》重映掀观影热潮不可忽视的原因。“陪我的孩子又看了一遍,仿佛回到了自己的童年”“音乐一响,我就要哭了”“虽然现在再看觉得故事太简单了,但这可能正是因为长大了,就再也看不到龙猫了”“看过好几遍《龙猫》了,可是我就是想在大银幕上看一次宫崎骏的电影”……甚至“补给宫崎骏一张电影票”的呼声也此起彼伏。

## 经典日漫翻红 只靠情怀有点难

虽然有不少宣传称“《龙猫》是宫崎骏电影首度登上国内大银幕”,但其实这并不是宫崎骏电影在国内的首次亮相,上世纪80年代末到90年代,也曾有宫崎骏的电影被引进。而《龙猫》这次在国内的大卖,不知能否引发宫崎骏电影的重映热。

不过,经典日漫想在中国大银幕上热卖,靠情怀就够了吗?实际上,最近几年陆续有各种题材的经典日漫电影登陆国内大银幕,包括《哆啦A梦》《圣斗士》《龙珠》《火影忍者》《航海王》等经典系列的电影版。

从成绩看,《名侦探柯南:零的执行人》《火影忍者剧场版:博人传》以及《航海王之黄金城》都拿下1亿左右的票房,而流行时间更久远的日漫系列如《龙珠Z:复活的弗利萨》《圣斗士星矢:圣域传说》《寄生兽》等,票房成绩则在1000万到4000万之间。

反而是一些走清新路线的非经典IP日本动画,在中国市场收获了一部分固定观众。比如2016年公映的新海诚动画《你的名字》拿下了近6亿票房,2017年的《声之形》票房也将近5000万,并掀起了不小的讨论热度。

由此可见,日本动画电影在中国市场的受众也并不完全相同。只靠粉丝买单的经典日漫电影,无法形成大规模的观影热,即便是最热的IP,能拿到的票房也在一定的体量上,想要拿到超越粉丝基数的票房,那就不能仅仅靠卖情怀,得让电影更好看、更适合非粉丝的观众群体。还有一部分观众,喜欢日系动画电影的清新慢节奏,这些观众显然非经典日漫的粉丝。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 张铂

## 火箭宣布裁掉周琦

NBA休斯敦火箭队总经理莫雷17日证实,中国球员周琦已经被火箭队裁掉。2017年7月,火箭队正式签下周琦。不过事与愿违,在过去的一个半赛季中,尽管周琦努力适应美职篮的比赛强度和节奏,但是仍很难在火箭队立足,他基本上是在火箭下属的发展联盟俱乐部毒蛇队打球。

据新华社

## 曼联穆里尼奥下课

曼联俱乐部18日上午发表声明,主教练穆里尼奥已经被解职。声明还说:“俱乐部将任命一名临时主教练。”据英国媒体报道,临时主教练最有可能由上赛季退役的曼联球星卡里克担任,而上赛季结束后从皇马辞职的齐达内最有可能成为弗格森2013年退休后曼联的第四位主教练。

据新华社

## 版权所有 违者必究

总值班:李军 一版编辑:赫巍利 一版美编:冯漫图 编:王泰舒

零售 专供报



6 935970 1566666